



文武双馨绽奇葩 翘首武林育菁华

郑州少林塔沟教育集团

——人才的基地,冠军的摇篮

郑州少林塔沟教育集团龙盘虎踞在高岳大地,多年来,该集团始终坚持“文武并重,德技双馨,传少林真功,育全新人才”的办学宗旨,取得了令世人瞩目的卓越成就,享誉海内外。在全球众多武校中荣誉最多,理所应当成为峦中之峰、五岳之峻极。

登封时报 孙淑霞 李剑/文 通讯员 冯威锋/图



刘宝山,中共党员,国家武术九段,中国民间文化杰出传承人(少林拳)、郑州少林塔沟教育集团董事长,因创办少林塔沟武术学校而闻名,一生致力于少林武术教育事业,被少林武术界赞为“布衣拳师”。

30多年来 培养16万余名文武兼备的优秀人才

为了更好地弘扬和传播少林武术,少林塔沟教育集团武术艺术表演团应邀到世界80多个国家和地区进行武术教学和表演。2003至2015年,连续13年参加中央电视台春节联欢晚会并5次获奖,还先后参加了雅典奥运会闭幕式、上海特奥会开幕式、北京奥运会和残奥会开闭幕式、广州亚运会开幕式、南京青奥会开闭幕式等大型活动的演出,得到了国家领导人及导演张艺谋、陈维亚、张继钢的高度评价。

高度重视文化课教学是塔沟教育集团的办学举措之一,他们按照国家教育部颁发的教学大纲开全课程,并形成了完整的升学链条,学生不出校门就可以完成从小学到大学本科的全部学业,所辖各教学单位的升学率一直保持在85%以上。多年来,他们的学员通过中招、高招和体育单招考试,先后被全国各专科、本科院校录取,升学率达86.7%。由于成绩突出,塔沟武校多次被评为教学一等先进单位,投资规模较大民办学校等,少林中学、少林中专、职业

学院分别被评为郑州市民办教育十佳学校、河南省民办教育名校、诚信办学先进单位、河南省民办教育十大名校等荣誉称号。

目前,少林塔沟教育集团已被确定为中国武术推广基地、中国武术段位制考评点、河南省散打训练基地、解放军散打训练基地、特种兵征兵基地、河南省重竞技运动训练基地、河南省拳击跆拳道训练基地、河南大学体育学院生源基地、河南大学体育硕士专业学位研究生教育实践基地、河南省青少年少林足球培训基地、成都体院武术系教育实习实训基地等。

30多年来,少林塔沟教育集团通过公安、武警特招,参军入伍,省市专业队特招,企事业单位就业,安排出国任教,内部就业和到其他学校任教等方式实现就业,已为社会培养了16万余名文武兼备的优秀复合型专业人才,学生就业率达86%以上。

塔沟教育集团当之无愧是人才的基地,冠军的摇篮,是万千学子希望的寄托,是武林新星升起的平台!



参加重大比赛840多场次,获奖牌12038枚

郑州少林塔沟教育集团创于1978年,伴随着改革开放的步伐,由少林塔沟武术学校发展而来,现如今辖少林塔沟武术学校、嵩山少林武术职业学院、少林中等专业学校、少林中学、金塔汽车驾驶学校、塔沟武校青少年体育俱乐部6个教学单位。

该集团由出身于武术世家的全国著名拳师、中国民间文化杰出传承人、国家武术九段的刘宝山先生率先办起以传授少林武术为主要特色的少林塔沟武术学校。武术教学设有套路、散打、拳击、跆拳道、武术表演、影视表演、太极、养生、泰拳、综合格斗、少林足球等专业,有武术教学班800多个。文化教学有全日

制普通中学、半日制中小学和中专、学历性大专和本科以及被国家汉办确定的汉语国际推广基地,已形成了从幼儿班、小学、初中、高中、中专、大学、本科和国际教学的完整教学体系。

少林塔沟教育集团目前占地面积2300余亩,建筑面积198万余平方米,练功场地60万平方米,大型练功房23座,文化课教室600多个,有设施一流的多媒体教室、语音室、理化实验室、微机室、图书馆等。现有师生35000余人。

三十八年的风雨兼程,三十八年的辉煌成就,塔沟人凭着团结拼搏、奋发向上、勇往直前、不达目的誓

不罢休的精神创造了奇迹:迄今,集团共参加国内外重大武术比赛840多场次,共获得奖牌12038枚,其中金牌5654枚;获得奥运、世界和国际级冠军529人次;获得全国冠军1002人次,在全国性大型武术赛事中获得45次团体冠军。在河南省重大赛事中连续29年获得散打比赛团体冠军,连续22年获得拳击比赛团体冠军,连续19年获得跆拳道比赛团体冠军,连续19年获得套路比赛团体冠军。集团实现了在奥运会、青奥会、世锦赛、世界杯、亚运会、全运会等国内外重大武术赛事上夺取金牌大满贯的目标。

